

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры  
«Российский этнографический музей»

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

**С 4 сентября 2020 г. в Российском этнографическом музее можно  
будет увидеть новую выставку «Детство и отрочество в кавказском  
городе. XIX - начало XX в.в.»**

Выставка продолжает цикл «Прогулки по кавказскому городу» и посвящена воспитанию и образованию подрастающего поколения в городской среде.

Во второй половине XIX в. в крупных городах региона происходят активные процессы модернизации, актуальной становится проблема образования, особенно в семьях, принадлежащих к среднему и высшему классу, где формируются новые понятия о жизненном успехе.

На выставке будут представлены экспонаты, знакомящие с образом жизни детей и подростков. В первые годы жизни самые младшие члены семьи находились в основном под присмотром, в более старшем возрасте для мальчиков и девочек важным занятием становилась учеба под руководством педагога.

На экспозиции можно будет увидеть интерьер детской комнаты, предназначенной для младших, а также классной комнаты для проведения уроков музыки с детьми старшего возраста. Экспонаты выставки – уникальные предметы одежды: традиционный костюм старшей женщины дома, которой принадлежала главная роль в воспитании маленьких внуков; костюм молодой женщины-учительницы, соответствовавший модным тенденциям начала XX в.; детские костюмы. На выставке можно составить представление о воспитании и образовании юных горожан и проникнуться особой атмосферой поликультурного кавказского города второй половины XIX – начала XX в.

Контакты: [info@ethnomuseum.ru](mailto:info@ethnomuseum.ru)  
Николаева Анна 8 (812) 570 52 28